

City of University Park

City Hall 3800 University Blvd. University Park, TX 75205

Legislation Details (With Text)

File #: 17-196 Version: 1 Name: Holiday Hayrides 2017

Type: Action Item Status: Consent Agenda

File created: 10/11/2017 In control: City Council

On agenda: 10/17/2017 Final action:

Title: Consider approval of a request from the University Park Preschool Association (UPPA) to hold its

annual Holiday Hayrides event.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. 10-17-17 Holiday Hayride Agenda.pdf, 2. Armstrong-Bradfied - Hyer Holiday Hayride Ltr 2017.pdf,

3. Holiday Hayride Ltr 2017.pdf, 4. Holiday Hayride Route 2017.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
10/17/2017	1	City Council	approved	Pass

Consider approval of a request from the University Park Preschool Association (UPPA) to hold its annual Holiday Hayrides event.